

НОВОСТЬ
29.03.2011

ЗАПАДНОСИБИРСКИЕ НЕФТЯНИКИ ПРИОБРЕЛИ ДВА ЛИЦЕНЗИОННЫХ УЧАСТКА

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») получило лицензии на пользования недрами двух участков в Ханты-Мансийском автономном округе-Югре – Икилорскому и Северо-Егурьяхскому 1. Участки приобретены с целью поисков и оценки запасов углеводородного сырья.

Икилорский участок расположен на территории деятельности ТПП «Когалымнефтегаз», Северо-Егурьяхский 1 – на территории деятельности ТПП «Покачевнефтегаз».

За последние пять лет ресурсную базу западносибирского «ЛУКОЙЛа» дополнили 11 лицензионных участков.

Общество имеет 86 лицензий на право пользования недрами в Сургутском, Нижневартовском, Советском, Октябрьском, Ханты-Мансийском, Кондинском районах ХМАО-Югры, Тазовском и Пуровском районах ЯНАО. Из 84 месторождений 60 находятся в разработке, на остальных ведутся поисково-разведочные работы. В 2010 году введены в разработку 3 новых месторождения.